

“女儿”头像一闪，坑走妈妈十万

省公安厅挂牌网络QQ诈骗案告破，嫌疑人种木马盗号

本报记者

留学“女儿”通过网络发送求助短信，刘女士将10万多元打入账户，结果发现竟是骗子盗了女儿的QQ号导演的一场骗局。日前，合肥警方破获一起省厅挂牌督办的特大网络诈骗案，5名犯罪嫌疑人悉数落网。

案发：盗号冒充女儿骗钱

“妈妈，我想上两年制的外语培训班，需要交学费108000元，您看行吗？”5月10日，

在合肥家中上网的刘女士接到远在美国上学的“女儿”发来的QQ信息，刘女士随后将108000元现金转账至“女儿”提供的账号上。

次日晚，刘女士同女儿联系时，女儿称根本就没有这回事。原来，是有人盗用了女儿的QQ号，刘女士随后报警。

接报后，庐阳公安分局会同合肥市局成立专案组，并上报省公安厅，省厅挂牌督办。

抓捕：5名嫌疑人全部落网

经过调查，以曾某某为首、分工明确的5名嫌疑人逐渐浮出水面。

今年6月13日、14日，在广西警方的配合下，嫌疑人王某、梁某、奚某、何某在广西南宁和宾阳县相继落网。日前，曾某某在广西宾阳被抓。

“注册了QQ号后，主要选择20岁至30岁之间的年轻人，与他们聊天，然后植入木马。”曾某某说，他重点挑选有国外居住背景的受害人，然后将植入木马的链接发送给对方，盗取对方QQ号实施诈骗。

提醒：网络链接别随便进

合肥市公安局网警支队民警对网上诈

骗、盗号等犯罪行为作出防范提示：计算机应使用正版的操作系统和杀毒软件；避免访问淫秽色情等非法网站，这些网站往往嵌入了恶意代码，一旦用户打开其页面，就会被植入木马和病毒；在登录一些金融机构如银行、证券类的网站时，应直接输入其域名，不要通过其他网站提供的链接进入，这些链接可能将你导入虚假的银行网站；在登录电子银行实施网上查询交易时，尽量选择安全性较高的USB证书认证形式，不要在网吧等公共场所登录网上银行；不要打开来历不明的电子邮件。

江豚考察昨日结束，公布初步发现 江豚数量只有2006年的一半



鄂州江段拍到的母子豚(科考队员周海翔提供)

星报讯(星级记者 俞宝强) 12月24日，武汉。经过44天的航行，2012长江淡水豚考察队于昨日下午抵达终点，并在武汉水生所码头公布了考察的初步发现。经过宜昌-上海往返3400公里的航程寻找，此次科考队总共目视发现江豚340头次，声学考察发现172头次，与2006年考察相比，下降趋势明显。

以声学考察结果为例，今年宜昌号考察船在宜昌至上海的单程航行中总共发现91头次江豚，而2006年科考一号船在同样

的航程中发现了177头次。今年比2006年的发现减少一半。鉴于这只是一个初步的估算，具体的江豚种群数量，将经过后期大量数据分析得出结论。

考察队发现，现在长江干流里分布的江豚越来越少，有往码头港口区域集中的趋势。“整体而言，长江干流的江豚分布呈现出斑点化分布的趋势，一小群江豚固定生存在相对狭小的范围内。在流动的水体里孤岛化生存，这对江豚种群的繁衍而言，并不是一件好事情。”科考队副总指挥王克雄忧心

忡忡的指出。“江豚分布的斑点化，可能和航运阻隔造成江豚迁移困难，以及水利设施建设导致长江中下游水文状况发生变化，适合江豚栖息的洲滩区减少有关。”

接下来，考察队会投入到紧张的数据分析中，根据全程发现的有效数据量、江豚分布密度、江面宽度、航行长度、面积等数据综合分析后统计出长江中下游江豚数量及其变化趋势；并在此基础上为农业部出台《长江江豚拯救行动计划》提供最新、最全面的基础数据支持。

第十三届安徽农交会 12月31日亮相上海

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日，记者从省农委获悉，第十三届安徽名优农产品绿色食品(上海)交易会将于12月31日在上海农展馆开幕。这也将是我省连续13年到上海举办农展会，向上海及长三角地区介绍安徽优质农产品。

据介绍，本届农交会以“生态安徽、绿色食品、合作共赢”为主题，将举行农产品展示展销、采购商专场、安徽农业投资贸易项目签约仪式、安徽徽润联合社上海分销中心暨特色农产品直销店启动、网上贸易和各展馆团日等活动等，参会人数预计超过万人。

丈夫成了妻子“下线” 传销夫妻双双获刑

星报讯(杜芸 记者 胡昊) 陕西一对夫妻梦想发财，积极参加非法传销，大肆在全国各地发展下线，日前在滁州落网获刑。

秦某及其妻子付某经人介绍共同交付了13700元入门费(4份)，加入了“香港仟亿世贸公司”传销组织，成为业务主任级别的会员，付某为上线，秦某为下线。入会后，秦某和付某利用各种手段积极发展下线份数达到600份，从中获利数万元。

近日，滁州琅琊区法院分别判处秦某、付某有期徒刑一年，并处罚金40000元。

2012年教育部-中国移动中小小学校长培训项目 安徽影子校长培训班开班



12月22日，2012年教育部-中国移动中小小学校长培训项目安徽影子校长培训班开班典礼在合肥举行。国家项目督导组专家、省教育厅总督查李明阳、安徽移动公司副总经理王建中出席仪式。

教育部-中国移动中小小学校长培训项目，

是在国家关于校长培训总体规划框架之下，由中国移动捐资2400万元与教育部联合实施的新一轮为期4年的中西部中小小学校长培训项目，是教育部落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》精神，加强中小小学校长队伍建设的重要举措，也是中国移动秉承“正德厚生，臻

于至善”的核心价值观，继续以实际行动践行爱与责任，促进教育公平，建设和谐社会的具体行动之一。

该项目将在2012年至2015年，选派中西部1000名校长到200所实践基地学校担任“影子校长”，帮助参训校长学习省内外优秀学校的办学经验，促进校长专业化，提高校长管理水平，培养一批推进学校改革创新和实施素质教育的带头人。项目的实施，对于办好农村教育、提高教育质量具有重要作用。

中国移动通信集团安徽有限公司高度重视，与安徽省教育厅通力合作，认真组织，首批来自全省各地34所中小小学校长将在合肥、芜湖、蚌埠三地六所基地学校接受为期15天的影子培训。国家项目督导组对项目设计和启动情况给予了充分肯定，认为项目设计精心，管理精细，在培训模式和项目管理上有特色、有创新。

链接：“影子培训”，或称之为“体验培训”、“跟岗培训”、“贴身培训”、“影子工作”

等。在本项目中，是指按照既定的研修目标和研修方案，参训校长与专家校长形成“如影随形”的近距离接触，在真实的现场环境中，细致观察专家校长的日常领导与管理行为以及学校的主要工作，并充分发挥参训校长的主动性，把“听、看、问、议、思、写”等自主学习行为整合为一体，以深刻感受与领悟专家校长及基地学校的办学思想、理念、制度、方法等的培训模式。

